

还在施工 立交桥轰然塌了

昆明新机场配套引桥支架局部垮塌造成7死34伤

1月3日14时20分许,昆明在建新机场立交桥在浇灌过程中垮塌,据昆明市政府办公厅有关负责人介绍,截至20时30分共计7人死亡,8人重伤,26人轻伤。



抢救伤员



事故现场



紧急救援

云南建工市政公司质量安全监督部部长黄志斌介绍,事故发生时正值午饭结束下午班次交接后,工段施工人员陆续进入作业面开始混凝土浇筑施工,4对混凝土箱梁浇筑临近结束,桥下支撑体系突然失稳,8米高的桥面随即垮塌下来,当时正在桥面作业施工的有30多名施工人员。

现场 38米桥突然垮塌

施工人员告诉记者,垮塌发生时刚好吃完午饭下午交接班完毕,有两个班次的工人陆续进入作业面开始施工。“当时混凝土浇筑已经快完了,突然支撑体系失稳,我们都很纳闷,怎么会会出现这种事情。”黄志斌说,施工操作严格按照规程标准,轻伤者里还有一个施工员和监理员,当时他们就在桥面上监督施工作业,垮塌后很快就被救了出来。

垮塌的桥面钢架位于两根混凝土桥柱之间,施工人员告诉记者垮塌桥面长38.5米、宽13.2米、高8米,桥面从右向左塌落,左端钢筋还连接在桥柱上,网状结构的支撑钢架全部压塌,右侧部分严重扭曲的钢架残留着损坏的扣件。

目击 桥垮塌后掀起漫天灰尘

在新机场工作的张先生,事发时正在离垮塌地点500米远的宿舍休息,听见“轰”的一声

后,张先生从窗口看到在建的引桥部分掀起了漫天灰尘,看清楚是桥梁垮塌后,张先生从窗口直接跳出跑到了事故地点,并拨打了110和119电话。

救援 5台吊车数百人紧急施救

“快快!搜救犬上来!”接到命令,在救援现场待命的3条消防搜救犬立即冲进核心区。事故发生后,施工现场上百名工人和5台吊车被调到现场就近救援,昆明市消防支队也立即出动28辆消防救援车,106名官兵和搜救犬分队3条搜救犬赶赴现场救援。

晚上7点29分,天色已黑,第一轮营救结束后,营救人动用挖掘机清理现场,消防人员用手电筒照明在事故现场进一步搜救,一个小时后,又动用搜救犬搜查,确认现场没有生命迹象后才撤离现场。

讲述: 桥突然就塌了下来

在官渡区人民医院,5名初步处理完伤口的工人,显得很虚

弱。一名伤势稍重的工人说:“我不清楚事故是怎么发生的。”伤势最轻的张师傅,坐着轮椅,浑身仍沾着水泥碎块,他说:“当时我站在脚手架上,桥突然就塌下来,我一下子就陷进去了,我的腿就是被脚手架上的板材砸到,当时还以为自己要出大事,还好就是腿被砸到。”

夫妻俩一同掉进废墟

下午2时20分,张永贵和妻子杨琴美一起从桥上掉进了废墟中,当时桥面上的工人正在“打震动”。张永贵说,听见桥体在作响,有人在旁边喊“不能再打了,桥在震动,再打就塌了”。而杨琴美负责在桥面提电机,此时,她正站在这座混凝土大桥上“看远处”,没有丝毫的准备,在一片嘈杂声中,夫妻俩几乎同时从桥面上掉进了废墟中。

事故发生后,两人被送往医院,安排在了不同的病房,因为腰部均有挫伤,无法走动,直到记者采访中恰巧接触到夫妻俩之前,他们彼此还并不知道各自去向。

原因 浇灌中支撑体系失稳

3日下午5点30分,新机场建设指挥部相关负责人通报了事故的情况。新机场建设指挥部副指挥长、新闻发言人王进胜介绍,新机场航站区引桥工程主要由云南建工市政公司负责施工,引桥直接连通市内的高架桥。事故发生后,指挥部已经全力组织了救援工作。省市区各级政府部门领导也赶往现场指挥救援。

新机场建设指挥部质量安全监督部部长黄志斌在现场介绍,昨天下午2点20分,新机场航站区A3标段东引桥工人在浇灌顶桥混凝土过程中,有一段工程因支撑体系失稳垮塌,当时有30多名工人正在桥上施工。截至20时30分共计7人死亡,8人重伤,26人轻伤。而事故原因正在进一步的调查中。

综合新华社《云南信息报》《生活新报》《都市时报》消息

你知道吗? 新年第二天 是个“对称日”

2010年01月02日,有人说这是新年的第二天。也有人说,这是一串神奇无比的数字,一个千载难逢的日子。看看数字20100102,你发现什么了吗?

1月2日,不少网友在各大论坛上发帖,称这天是一个难得的对称日,即20100102从中间剖开来看是对称的。网友“俞浩”在博客里撰文说,2010年01月02日是个难得的对称日,还推算出这是本世纪继2001年10月02日以来的第二个对称日。“21世纪前有整整700年没有出现过此对称日,700年前的那次还是南宋时期的1301年10月31日。”他接着还推算出了4个对称日,20111102、20211202、21011012、21111112。

“明年的伴侣日是2011年11月02日,如果错过了就得等到明年的11月02日了。”众多网友纷纷跟帖热议,相互传递着真诚的祈祷和祝福。 据《华西都市报》

你见过吗? 清代休书现身 被休只因省亲

“一纸休书”听得多,但看到过实物的人却不多。1月2日,武汉收藏爱好者姜小平向记者展示了一张大清光绪年间的休书。

记者看到,这张休书为清光绪十四年(即公元1888年)三月十三日立存。它长60厘米,宽25厘米,主体为红底黑字,该书右方2个大黑圆圈中写有“休书”二字,正文则是用隽秀的楷体黑字书写。

休书的内容为:“文门江氏原籍河南省博爱县朱村二甲人,光绪十年因遭天祸自(只)身逃难来到山西,举目无亲,经邻说合嫁人文门。圆房之后只生一女。去年七月十七日偶遇原籍老乡得知老家父母病重非要回家省亲,岂料回来之后一改昔日面目,整天走东串西招惹闲言非语,近日又把家中财物盗出不知送往何处,为此特书休书,自即日起逐出文门,日后任其自便,文门上均不讯问,立字存照。立休书人:文天才,族长:文启明”,同时加盖有当时县衙的大红印章。

姜小平说,从休书字里行间可以看出,女方因父母病重非要回家省亲而引起婆婆和丈夫不满,回来后便冠以“走东串西招惹闲言非语”等之名,被丈夫一纸休书给休了。

中国古代用于休妻的“七出”(七个条件)规定,最早形成于汉代。七出是:一是无子,二是淫,三是不顺父母,四是口多言,五是盗窃,六是妒忌,七是有恶疾。

据《楚天都市报》

运钞车取款时 银行门口爆炸

2日下午5点15分,位于山东泰安市宁阳县瓷窑镇的一银行门口突然发生一起爆炸事件,造成3名银行工作人员受伤。当时运钞车正准备取款,事故中装在袋子里的现金没有丢失。

2日晚上7点30分左右,记者赶到宁阳县瓷窑镇转盘处的一银行看到,银行正门口停着一辆运钞车,一辆黑色桑塔纳轿车以及一辆女式自行车。运钞车的旁边有大摊的血迹,银行的门玻璃被炸得粉碎,女式自行车不但后车座全无,连后轮胎都只剩下了半个。运钞车的车门被炸坏,黑色桑塔纳轿车车门玻璃也被炸碎。

现场不少目击者表示,炸药可能放在那辆女式自行车上,也有村民表示当时曾留意自行车的后车座上放有东西。现场办案民警告诉记者,受伤的三人为银行工作人员,装有现金的袋子遗留在爆炸现场,没有人动过,关于爆炸的具体情况暂时不方便透露。 据《齐鲁晚报》

男子酒后连杀5人 连自己的女友和孕妇也不放过

北京大兴发生血案,凶手割腕自杀未遂

2009年12月31日晚,因为琐事发生争吵,一男子在租住房中将送他回家的朋友杀害,并杀死了目击此事的女友。之后男子抱着“一不做二不休”的心理闯入北京大兴旧宫清欣园小区11号楼3单元001室其朋友的家中,将朋友已怀孕的妻子和岳父母杀害。据称男子自己报警,之后割腕自杀未遂。

男子深夜砸门

2009年12月31日晚9点20分,清欣园小区11号楼3单元002室的住户李女士听到对门有一名男子用钥匙开门,打不开后开始重重地敲门,并大嚷了一声某人的名字。门内一名女人喊道:“我睡下了。”男子忽然变得暴躁起来,开始用脚踹门。

约3分钟后,屋内人将门打开。李女士听到传来几声争吵后,接着混乱的打斗声持续了五分钟,随后,男子进出门几趟,跑上楼又跑下来。

李女士以为只是夫妻俩吵架,直到10点左右,楼道又传来嘈杂声,她看到楼道里满是警察,这才意识到出了事。

一家三人遇害

物业工作人员程平(化名)

回忆,警察赶到现场后,发现男子将自己锁在门内,拒绝开门。程平称,警方曾透露,是男子杀人后自己报的警,他说自己把媳妇杀了,还杀了其他人。

当晚11点左右,高米店消防中队赶到现场欲破拆房门。男子在屋内低吼了一声,随后自己将门打开。程平也随警察进入了现场,听警察透露有3人遇害,他只看到了两具尸体。

嫌疑人随后被警方押出,李女士说,男子高约1.7米,中等身材,小平头,上身光着膀子,下穿一条蓝色牛仔褲,身上有几处溅有血迹。

此前先杀两人

据知情人透露,嫌疑人叫张伟(音),操东北口音,30岁。警方调查发现,在该小区行凶前,张伟当晚先将001室的男主人申先生和自己的女友杀害。

据介绍,张伟和申先生本是朋友。当晚,张伟带着女友和申先生在旧宫的一家餐馆喝了一些酒。张伟就租住在清欣园南一村中的平房内,与申先生住得很近。饭局结束后,申先生主动提出送张伟及其女友回家。到张伟家中后,两人因小事争吵开始厮打,张伟便拿起菜刀

将申先生杀死。

张伟的女友看到后吓得大声呼叫。害怕事情败露,张伟将自己的女友杀害。在家中沉默一段时间后,张伟从申先生的身上找到了申先生家中的钥匙,进入申先生家中,将申先生的妻子和岳父母杀害。

对于为何要将申先生另外3名亲人杀害,张伟在接受警方讯问时称是“一不做二不休”。

一被害者是孕妇

记者从该小区居民处了解到,申先生的妻子已怀孕一段时间。居民张先生称,这一家是今年夏天租的房子,女人怀孕后将她的父母接过来照顾她。夫妻俩感情很好,从未听见两人吵过架。但申先生不太爱说话,每次见人只是点头微笑。

邻居李大妈称,经常能看到孕妇的父母在外面遛弯,大家不太熟,但感觉老两口人不错,见人都爱打招呼。她很少看到孕妇出门,感觉也比较内向。

小区未因此恐慌

昨天上午7点,记者在该小区看到,居民生活状况如常,未有任何恐慌表现,记者询问大部分居民均表示对此事不知情。

》现场

凶手打电话 向父母告别

物业工作人员程平说,警方赶到现场后与凶手交流了半天。001室是半地下室,警察趴在南边露出地面的半个客厅窗户和男子对话。

“你是不是喝酒了?”
“是。今天高兴,过节就去喝酒了。”

“在哪喝的酒?”
“旧宫医院路北,一家麻将室旁边的小餐馆。”

警察未问男人杀人动机。沉默一会,男子说:“我要抽烟,给我一根。”

警察点燃一根烟从窗户递了进去。男子低头抽烟。

男子抽完烟后开始沉默,警察劝他开门他也不应声。他开始打电话:“叫妈来听电话。”一会他接着说:“妈,以后你们就见不到我了,你也不要来找我了。”随后他又叫来父亲道别:“爸,再见了。”挂断电话后,他试图割腕自杀。此时,警察已和他对话了近一个小时。 据《京华时报》